



## 严阵以待做好防范 湖南邵阳全城迎战暴雨

华夏早报讯 (记者 刘大华 特约记者 尹建国 通讯员 张雪珊 胡晓建 许丽慧 刘昭云) 6月19日夜至20日早上, 大雨滂沱, 洪水肆虐, 一场持续强降雨席卷湖南省邵阳市。

暴雨来袭, 该市大祥、双清、北塔三区立即进入防御抢险紧急战备状态, 各级干部及相关单位和部门, 尤其是办事处(乡镇)、社区(村)已严格按照职责分工, 到指定区域组织人员立即抢险。公安交警部门已全力做好治安秩序维护和交通管制工作。供水、供电、供气、通信等保障部门迅速出动抢险救灾人员和设施, 全员上岗值守, 切实做好保障工作, 确保居民生产生活正常。

**市政府: 牢牢绷紧防汛这根弦, 严阵以待做好防范工作**

6月19日晚, 邵阳市委副书记、市长刘事青在邵阳市防汛抗旱指挥部召开全市防汛抗灾工作视频会议, 传达贯彻省委副书记、省长许达哲就应对我省本轮强降雨作出的批示精神, 分析研判邵阳市当前汛情, 全面部署该市本轮强降雨防范应对工作。

19日晚至22日, 邵阳市有一次大雨过程, 局地暴雨至大暴雨, 个别乡镇小时雨强将达40mm至60mm, 是今年入汛以来的最强一轮降雨。本轮降雨在山区极易造成山洪地质灾害、在城区极易形成内涝。

会议要求, 全市各级防汛责任人要克服麻痹大意的思想, 牢牢绷紧防汛这根弦, 加强调度指挥, 严格执行值班、值守、巡查制度, 严防死守、严阵以待做好防范工作; 气象、水文等部门要密切关注天气变化, 加密会商, 精准预报雨情、水情、汛情, 特别是对可能发生强降雨的地区要加强预报预警; 要扎实做好山洪地质灾害防御, 山塘水库防守, 城市内涝防范, 尾砂坝、尾矿库防范, 险工险段、在建工程的防守等工作; 各县市区根据降雨的具体情况, 确定是否启动防汛应急预案或“六个一律”的防汛措施; 要认真学习, 坚决贯彻落实省委副书记、省长许达哲就应对本轮强降雨作出的批示精神, 按照省委省政府、市委市政府的要求, 强化防汛责任落实, 确保实现本轮降雨“不垮一库一堤、不死一人”的目标。

**供电: 出动107支抢修队伍, 1060名抢修队员奋战一线**

6月19日下午17时左右, 一场狂风暴雨突袭邵阳, 造成邵阳电网发生10千伏线路跳闸81次, 2310个台区的21.89万户用户停电。国网邵阳供电公司第一时间启动防汛应急预案, 细化各项防汛措施, 严正以待, 全力打好防汛战。

截至6月20日上午11时, 邵阳供电公司累计出动107支抢修队伍, 1060名抢修队员奋战抢险一线, 已恢复1402个台区的11.59万用户供电。图为运维人员在北塔区10千伏磨茶线倒树抢修现场。

**市政部门: 查看城区主要易涝点, 疏通下水道**

6月19日晚, 邵阳出现强降雨。从当晚9点开始, 邵阳市政部门就安排人员到市区各积水点疏通下水道。据悉, 邵阳市城区主要易涝点有: 陶家冲、西湖南头桥下、西湖路群艺馆处、邵水桥下、广场虹桥下。

据市公用事业局负责人介绍, 他们主要采取的措施是疏通下水道树叶等积水冲刷过来的杂物, 揭开井盖雨水口增大排水面积, 现场值守杜绝安全事故等。每个易涝点市公用事业局都安排了4个人值班和应急处理, 同时还有三台应急车辆上路巡查。到今早上八点, 市公用事业局和市政公司对各个易涝点进行查看, 目前积水已消退。

**大祥: 全区干部赶赴一线, 转移沿河低洼群众900余人**

6月19日8时至20日8时, 大祥区累计平均降雨量87.5毫米, 其中降雨量最大的站点为雷达站, 降雨量169.9毫米, 其次为采塘水库, 120.6毫米, 江河水位方面, 资水邵阳站为209.87米, 邵水茅坪站为211.36米, 据市水文部门预测, 市区将于13时30分达到警戒水位214米。大祥区委区政府高度重视此次强降雨过程, 于19日晚上9时召开防汛紧急会议, 部署防汛抗灾工作。20日6时, 区防汛抗旱指挥部下达防汛IV级应急响应。

区级联点领导赶赴联点乡镇街道指导抗洪救灾工作, 全

区出动干部1200余名, 赶赴一线抗洪救灾; 区防办发布预警短信300余条至区乡村三级责任人, 多次发布江河水位预警信息; 邵水沿线学校全部停课, 保障学生安全; 住建部门联系公业事业局对城市下水道堵塞的情况进行处理; 板桥乡等邵水沿线乡镇对低洼点拉线禁止车辆和行人通行, 并及时转移沿河低洼地区的群众900余名。

**双清: 1500余名党员干部出动, 全力奋战防汛抢险一线**

洪水肆虐, 汛情就是命令。19日晚在市防指开完会后, 双清区副区长谢旺立即向区长肖平汇报会议精神。肖平一方面要求所有防汛指挥部成员单位统一思想, 提高认识, 将防汛精神入脑入心, 责任人员到岗到位, 防汛工作措施到点到位, 救灾工作及时跟上。各乡镇街道办书记、镇长(主任)带队值班, 乡、村(社区)值班人员全部在岗在位, 并在各自辖区巡查, 排除安全隐患, 重点地段24小时值守、巡检, 确保人民群众生命财产安全。

另一方面, 按照预案分工, 由区长肖平指挥调度全区防汛救灾抢险工作, 副区长谢旺坐镇区防汛值班室调度指挥, 其他区委常委全部深入基层, 到联点乡镇街道指导防汛救灾抢险工作。各分管副区长负责调度指挥自己分管部门的防汛救灾抢险工作。农林水局负责农村救灾抢险指导工作, 住建、城管部门负责城区内涝情况处理及灾后道路清扫工作, 教育部门负责学校防灾救灾工作, 民政部门负责灾民的生活救济工作; 农机部门负责机电排灌设施调度工作, 计卫部门负责灾后医疗救护和卫生防疫工作。

在这次防汛救灾战斗中, 全区共紧急出动党员、干部1500余名, 赶赴一线抗洪救灾, 发送各种预警信息500余条, 并在邵石路口、建设路口、碧桂园后等3处低洼地段设置警戒线。截至20日上午11时, 全区共有2.6万人受灾, 转移人员1316人, 损坏房屋427间, 山体滑坡82处, 淹没农田5750亩。其中渡头桥镇新渡村2000亩蔬菜基地、两塘



村200亩葱葱基地、200亩无花果基地、江口村龙虾养殖基地、东坪农民专业合作社150亩水果基地全部被淹没。据初步统计, 全区因洪灾直接经济损失达9600万元以上。

**北塔: 全区出动干部1000余名, 赶赴一线抢险救灾**

针对此次强降雨, 北塔区委区政府高度重视, 于19日晚上8时召开防汛紧急会议, 部署防汛抗灾工作。20日6时, 区防汛抗旱指挥部下达防汛IV级应急响应。20日10时, 区防汛抗旱指挥部又召开紧急会议部署开展抗洪救灾工作。

区委副书记、区长刘贻银带头, 区级联点领导分别赶赴联点乡(街道)指导抗洪救灾工作, 全区出动干部1000余名, 赶赴一线抗洪救灾; 区防办发布预警短信300余条至区乡村三级责任人, 多次发布江河水位预警信息; 全区中小学校全部停课, 保障学生安全; 电力部门组织人力进行紧急排涝、对设备进行绝缘检查, 预计当日19时可以恢复送电。北塔区田江、状元、新滩、陈家桥、茶元头等部分低洼地带出现不同程度的内涝险情及小部分山体滑坡。各乡办组织干部群众奋力抢险救灾, 及时转移沿河低洼地区的群众100余名。

北塔区田江、状元、新滩、陈家桥、茶元头等部分低洼地带出现不同程度的内涝险情及小部分山体滑坡。目前, 北塔区防汛相关部门已经组织抢险人员赶往现场, 抢险工作正在有序开展中。

**邵东: 严防死守全力抗汛, 确保人民生命安全**

6月20日7:00, 邵东县委

书记沈志定, 县委副书记、县长周玉凡分别赶赴防汛形势最严峻的牛马司、魏家桥等乡镇查看汛情、指导抗灾, 所有的联乡、联库、联线的县级领导均赶赴各自责任区检查督促指导防汛抗灾工作。各地受灾情况正在统计中, 暂无人员伤亡情况上报。

6月19日下午14时起, 邵东县迎来今年入汛以来最强降雨。6月19日14:00至6月20日9:00, 邵东大部乡镇出现了暴雨, 局地大暴雨, 降雨超过50mm的站点有22个, 超过100mm的站点有11个, 其中点最大降雨为周官桥231.5mm, 其次是牛马司龙虎坝207.5mm, 宋家塘泉水193.1mm, 牛马司184.9mm。

目前, 大田车站车辆受困、廉桥白马铺人员受困险情、两市塘映山村人员受困险情已解除。邵水河水位距港南河口顶板高程0.2米, 港南河水距工业品市场地面高程1米, 二期工程地下车库淹没深度0.8米, 车辆已全部转移。西洋江水位上涨速度快, 距排洪渠底板持平。

19日晚, 在邵阳市防汛抗灾工作视频会议结束后, 邵东立即召开防汛紧急会议, 下发紧急通知和预警短信, 要求各乡镇办场认真抓好预案落实, 高度重视山体滑坡、泥石流等自然灾害防范, 抓好防汛各项工作, 不留死角, 切实做到责任到位、工作到位。

邵东县严防死守, 对河边、山边、路边、池边, 驻村干部立即下村组织排查抢险; 加强巡查, 对地质灾害区域、尾砂坝, 对危险户进行转移安置, 及时处置险情; 做好工业品市场等重点单位和重点部位防汛工作; 防汛救灾应急队随时待命, 确保不垮一库一堤, 确保人民生命安全。

## 桂林城管启动环境集中整治

华夏早报广西桂林讯 (记者 许林 通讯员 刘倩 戴端辉) 日前, 广西桂林市城管支队各直属大队、六区一县城管大队启动桂林市城管执法部门新一轮环境集中整治行动, 对市区范围内存在的市容环境卫生问题逐一进行清理整治, 积

极打造干净整洁、舒适优美的城市环境。

据了解, 桂林市城管支队五个直属大队将主动联合六区一县(象山、七星、秀峰、叠彩、雁山、临桂、灵川)城管大队持续开展集中整治, 重点对市区城中村、城乡结合部、

车站码头、景区景区、河湖沿岸、公路铁路沿线等区域市容环境卫生“五乱”现象进行彻底治理, 严厉打击乱摆乱卖、乱扔乱丢、乱搭乱盖、乱停乱放、乱贴乱挂等非法行为。

## 崑山红茶世界茶业博览会上受热捧

华夏早报湖南邵阳讯 (记者 王刚 通讯员 杨坚) 记者从湖南省新宁县舜帝茶业公司获悉, 该公司生产的帝子灵芽特级功夫红茶、青钱柳红茶等6月中旬在美国拉斯维加斯举办的2018年世界茶业博览会上, 受到茶行业专家的一致好

评。

今年, 湖南省新宁县舜帝茶业公司挑选了原生态的春茶, 精心制了一批帝子灵芽特级功夫红茶、青钱柳红茶等, 参加了2018年拉斯维加斯世界茶业博览会, 吸引了会国际友人的眼球。